Kavoveg mapayoyieng

B. Av ot cuvaptioels f, g eivol Topay®@yioes 6To X TOTe 1 ovvaptnon (f - g) stvor Tapaymyioun
0TO X LIE:

(f - 9)'(x0) = (f) (x0)g (x0) + f(x0)9" (o)
e Avc € Rkat f mopayoyioyun oto xo tote cf ' (x9) = ¢ - f'(xp)
Y. Av ot cuvapmoels f, g elvar mapayoyiciues 6to X kot g(xy) # 0 1éte 1 cuvdpnon g etvan

TOPAYOYICIU OTO X UE:

(i) Gaji= f'(x0)g(x0) — f(x0) 9" (x0)

g [9(x0)]?
. Avf(x)= x"",v € N t6te n cuovapmon [ eivar tapayoyicyn oto R” pe
Filx) = —vx—v-t

Tevikd woyvet: (x€) = k - x* 1yaxdle K € Z — {0,1}.

Eniong pe tov kavova tov IAIKov EVKOAN TPOKVTTTOVV :
1

(epx)' = oy (x € R — {x|ovvx = 0})
(0px)" = — = (x € R— {x|nux = 0})
Xyoha

1. Avn (f + g) sivan mapoaymyicun oto A, autd dev onuaivel 6TL VIToYPeOTIKA ot f, g eivar
SLYYPOVEOS Kol 01 OVO TAPAY®YIGIUES 6TO A.

2. Emtiong, umopei n |f| va eivar mapaymyioun 6to A, yopic kot’ avaykn n f va sivat Tapayoyiciun.
3. Av pia pévo amo g f, g dev eivan mapaymyiowun oto Xy, t0ten (f + g) koun (f — g) dev eivan
TOPUYOYIGIUN OTO X -

4. Aev 1oydet to 1810 dpmg yra v (f + g). Av xamowo and g dvo dev eivar Tapayoyioyn o éva
onpeio oev fyalovpe AUECH GUUTEPUC O Y10 TV TAPAYMOYO TOL YIVOUEVOV.



Hapaymyog 6dvleTnc cuvaptnoenc
* Av 1 guvdptnon g eivor Tapay®yiGiun 6To X, Kot 1) cuvaptnon f eivat mapaymyiciun 6to
g(xg) , T0TE 1) GVVOES TNG g e TNV [ elval TaPAY®YIGIUN GTO X KOt 1GYVEL:
(f 2g) " (x0) = f'(g(x)) - g'(x0)
* 'Eoto n ovvaptnon h (x) = f(g(x)) pe v g(x) va eivor mapaymyicyun oto A ko tnv f(x)
rapayoyioyn oto g(A) .Hh = f o g sivar mopayeyicoyunoto Apsh'(x) = (g (x))g '(x) q
dh dh du

dx du dx

omov u = g(x). (Kavovag aivcioog).

s ()=
e (a¥)' =a*lna
e (nlx]) ==

Hapaosrypa 1
Na fpeBovv or mapaymyor Tov cuvapTi|GE@V :

f( )= 2e@x +o0x —1
(28(px+0(px l) 22 — 12
oLUV'X NMUX
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— g
2Jx  x
f(x)=—x"+nux+vx
f'(x):(—x5+npx+x/;) — 3% +GUVX+—

2Jx



Hapaosrypa 2
Na BpeBovv or Tapaymyor TV 6UvapPTCEOV:

4
t‘(x):%—lenx

r

f’(x)z(x—dl—xz 111:»;] = i —(2x111x+leJ= 3 —2xlnx —x
4 4 =

fii% )= (.X3 —2)]11}{

£'(x)= ((X3 —2)1111{)’ =3x’Inx + (x3 —2).1

f(x)z&-nux

f’(x) = (\/; . npx); = 2\}; NUx +\/;GUVX

Hopaderypao 3
Na ppebodv or mopaymyol TOV GOVOPTHGEMY:

ffz)=
ff(x)z[f e ] (1) (P -1)= (2 +1)(x-1) 2% (xP—1)-2x(x+1)
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Hapdaosrypo 4
Na ppe0odv or Tapaymyol TV GUVEPTCEMV:

f(x)z ln(\/;+l)

Al - + ,= L b, e ’= 1 ; 1 = 1
1(”‘)‘(1“(‘/; 1)) \/E+1(J_ ) Jx+1 2Ux 23x (Vx +1)

f(x)=5Mwx+1

£/(x) = (Snu’x +1) =15u’x - (nux) =150’k - cuvx
f(x)=e*" ’

) (e°) =™ (1) = 2x-e

Hapaderypa 5
Na Bpe0oiv or Tapdymyol TV GUVAPTIGEOV:

i £(x)=¥x* +v/x ii. £(x)=4x>+1 i, £(x)=¢3x-2

To mapaostypa S va T0 d0VAEYETE NOVOL 6OG YO EEAGKNO).



